11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.09.2010 00:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.09.2010 00:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184364/answer/184365




CIIKS He sBnsgeTcs aOCOMIOTHEIM IIPENSTCTBUEM K HAaCTYIUIEHUIO U HOPMaIbHOMY TeUeHHIO
0epeMeHHOCTH, HO eCJIM 9TOTO He IIPOUCXOOUT 9 JIeT, TO BEPOSITHOCTh 0€PEMEHHOCTH eCTECTBEHHBIM
IIyTeM MaJIOBEPOSITHA.



